



СИЛА ВОЛИ

Акжол Тунубеков

Акжол Жанышович Тунубеков
Akzhol Tunubekov
Сила воли

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69152734
SelfPub; 2023*

Аннотация

В этом рассказе написал историю одного мальчика, который проходит через разные препятствия. Сможет ли он? Огромный мир против юнца. Как он противостоит...

Содержание

Глава 1. Начало	4
Глава 2. Школа и регби	8
Глава 3. Катастрофа	10
Глава 4. Все заново	13
Глава 5. Примите вызов	16
Глава 6. Препятствия и сражения	18
Глава 7. Чемпионат области	20
Эпилог:	23

Akzhol Tunubekov, Акжол Тунубеков

Сила воли

Глава 1. Начало

Выросший в небольшом городке, Джейк всегда чувствовал сильное чувство общности. Он знал большинство детей со школы, когда они были маленькими, все они заботились друг о друге, и всегда играли вместе. Но когда он приблизился к подростковому возрасту, он начал чувствовать, что чего-то не хватает в его жизни.

Однажды вечером после школы, переключая каналы телевизора, Джейк наткнулся на канал, который показывал странную игру, где огромные мужики в черном боролись за овальный мяч, против таких же мужиков в золотистых формах. Ему казалось, что идет ожесточающая битва на поле. Игра в первых же секундах затянуло его, и он больше не смог оторваться от экрана. Это было величающая игра между сборными Австралии и Новой Зеландии.

И после этого, парень, искавший нечто, влюбился в регби. В этот час у него появился мечта, играть за сборную команду страны, выиграть в международном чемпионате и сделать

себе имя, но он даже не представлял как этого достичь. В его городке тогда не было ни команды, не тренера, даже многие не знали об этой игре. Именно тогда он встретил Тома и Дэна.

Том и Дэн тоже были фанатиками регби и вместе создали собственную команду. В летние каникулы они начали тренироваться на импровизированном поле в близлежащем лесу где они очистили и выровняли не большой участок, и всегда искали новых игроков, которые могли бы присоединиться к ним.



Вскоре их стало девять. Каждый из них особенный и уникальный, но все они объединены общей любовью к регби.

Пока они тренировались и играли вместе, Джейк обнаружил, что у него крепкая связь с Томом и Дэном. Они были больше, чем просто его товарищи по команде, они были его друзьями. Они проводили свободное время, исследуя лес и

ловя рыбу на близлежащем озере, наслаждаясь духом товарищества, которое возникает только благодаря общему опыту и приключениям. Кажется, что жизнь в маленьком городке – это всё, что они знают и что им нужно.

Родители Джейка были в восторге, увидев его таким счастливым и заинтересованным, и сами быстро стали фанатами команды. Приносили закуски на игры и поддерживали своих детей, и не только его родители.

Глава 2. Школа и регби

После такого великолепного лето, им предстоит вернуться в школу, как бы не хотелось. Но, самое интересно, Том и Дэн перевелись в класс, где учился Джейк. Теперь они все девятеро игроки в одном классе, в 10 б.

Несмотря на азарт игры в регби со своими новыми друзьями, Джейк знал, что ему нужно продолжать учебу, если он хочет преуспеть в школе. В некоторые дни ему казалось, что он бежит между полем для регби и классной комнатой, едва переводя дыхание.

Он изо всех сил пытался сбалансировать свою новообретенную страсть с академическими обязанностями. Но Джейк был полон решимости добиться успеха, поэтому он приложил дополнительные усилия к школьным занятиям и старался не сдаваться.

По мере того, как Джейк ориентировался в требованиях школы и регби, он обнаружил, что эти два понятия более связаны, чем он первоначально думал. Дисциплина и командная работа, необходимые в регби, помогли ему сосредоточиться на своих академических целях. С другой стороны, умственные и интеллектуальные трудности школы, помогали команде сохранять остроту и концентрацию во время игр.

Регби даже стал для Джейка способом сблизиться с некоторыми из его одноклассников. Те, кто не был в команде, ча-

сто приходили посмотреть их игры, а в перерывах между занятиями говорили о регби. Это была тема, которая объединила их и помогла разрушить любые социальные барьеры, которые могли существовать раньше.

Проверяя результаты теста, учитель математики, Бен заметил улучшения в ребятах. Заинтересовавшись ими, он узнал, чем они заняты вне школы и это шокировал его. Потому что и он сам в свое время был одним из лучших игроков в южном регионе страны. Но потом из-за работы переехал на этот далекий городок. И тут он пытался создать команду, но никак не удавалось, ну потом, отчаявшийся, забросил эту затею.

Но теперь все по-другому. Когда пред тобой стоит готовая команда, которому нужно лишь указать путь, Бен брав себя в руки подошел к Джейку и предложил ему показать некоторые стратегии, комбинации и потренировать их. Мальчики с удовольствием согласились и очень обрадовались к такой возможности. И свободные времена они начали активно тренироваться.

По ходу сезона команда Джейка столкнулась с некоторыми сильнейшими школьными командами из других городов. Сначала они были напуганы, но помнили проделанную ими тяжелую работу и поддержку своих друзей и семьи. Они выкладывались по полной в каждой игре и медленно, но верно начали добиваться успеха.

Глава 3. Катастрофа

Однажды днем, товарищи как обычно тренировались на поле в лесу, когда внезапно земля начала трястись. Сначала думали, что это просто мимолетная дрожь, но вскоре стало понятно, что происходит что-то более серьезное.

Деревья вокруг них качались и скрипели, а земля под их ногами шевелилась и трескалась. Мальчики не знали, что делать – они никогда раньше не сталкивались с таким сильным землетрясением. Они все сбились в кучу, цепляясь друг за друга изо всех сил.

Когда тряска наконец прекратилась, все они задрожали и затряслись. На их поле был беспорядок, повсюду были разбросаны камни и ветки. Они посмотрели в сторону города, и их сердца дернулось от увиденного. Здания рухнули, дороги изогнулись, люди бегали во всех направлениях криками на помощь.



зья знали, что им нужно что-то сделать, чтобы как-то помочь людям. Несмотря на страх и замешательство, отправились помогать всем, кого могли найти. Они помогали переносить людей в безопасное место, приносили еду и одежду тем, кто потерял все, и делали все возможное, чтобы помочь своему сообществу в трудную минуту.

Работая вместе, они поняли, что их команда больше не просто играет в игру. Они стали сплоченной группой друзей и силой добра в своем окружении. С помощью своего тренера они решили использовать свою страсть к регби, чтобы изменить ситуацию.

Из-за землетрясения много домов пострадали, в том числе и дом Джейка.

Глава 4. Все заново

Несмотря на их успех на поле регби и их усилия помочь своему городку, жизнь Джейка неожиданно изменилась, его дом был полностью разрушен до основания, так как располагался на холме. Можно было увидеть лежащие обломки стены, разбросанные кирпичи, трудно было поверить, что здесь только час назад кто-то жил. К счастью, родители были в отъезде. Восстановить дом не было возможности, и средств не хватало, они всем были нужны. Теперь его семье придется переехать к бабушке, которая жила в другом городе.

Ему было так тяжело, одновременно потерять дом, расстаться со своими друзьями, со школой. Как бы не старался скрыть свои слёзы при отъезде, можно легко заметить, как они медленно текут с краешки глаза и капает на плечи обнимающихся друзей. Но он понимал, что должен приспособиться к своему новому окружению.

В новой школе, куда перевелся Джейк, всё кажется большим и непривычным. Новые учителя здесь строже и требовательнее, но в то же время они более заботливы и поддерживают учеников. Они стараются помочь ему адаптироваться к новому месту и дать ему всю необходимую информацию о школьной жизни, правилах и расписании. Здесь уровень обучения выше, и учителя уделяют больше внимания индивидуальным потребностям каждого ученика.



Однако, он также замечают, что парни из новой школы тоже играют в регби. Теперь ему приходится учиться у своих старых соперников и приспособливаться к их стилю игры и это заставляет его чувствовать себя ещё более нервно на поле и вне его. Некоторые из новых учителей также являют-

ся тренерами по регби, и Джейк получают новые уроки и советы, которые помогают ему улучшить свою игру.

Однажды в перерыве между уроками, девушка подошла к Джейку и начала интересоваться. Она была красивая и высокая брюнетка с прямым характером, но ему она не так уж нравилась из-за ее легкомысленности, он смог достаточно увидеть за период пребывания здесь. И вот так она до конца дня преследовала, при каждой возможности, притворным смехом и улыбкой стараясь запечатлеть его.

Иногда ему приходят мысли, мог бы он остаться на своем городке, сделал ли ошибку, оставив свою старую команду позади?

Глава 5. Примите вызов

В одной игре Стальные орлы, так называлось новая команда Джейка, столкнулась со своим главным соперником. Напряжение было высоким, и было ясно, что команда соперника представляет собой настоящий вызов. Но он был полон решимости помочь своей новой команде победить, использовал все, чему научился у своей старой команды.

Их команда никогда не выигрывала у своих соперников, и эта игра была решающей в их сезоне. Первый тайм получился напряжённым, обе команды заносили попытки друг другу. Все они понимали, что им нужно усилить свою игру, если они хотят выйти на первое место.

В перерыве Джейк собрал свою команду и напомнил им о важности командной работы и целеустремленности. Он поделился некоторыми стратегиями, которые сработали в его старой команде, и они жадно слушали, понимая, что могут кое-чему у него научиться.

Во втором тайме Джейк взял на себя ответственность, возглавив команду как в нападении, так и в защите. Он использовал навыки, которые отточил в родном городке, чтобы перехитрить и переиграть противника. Его новые товарищи по команде были поражены его мастерством и вдохновлены его самоотверженностью.

Когда игра подошла к концу, это было ноздря в ноздю.

Стальные орлы владела мячом, и им нужно было сыграть в последний раз, чтобы обеспечить победу. Прозвучало свисток судьи, это было конец тайма, теперь у них есть только одна возможность, не теряя мяч занести попытку. Джейк увидел брешь в обороне и помчался со всей силой к зачетке. Он чувствовал вес команды на своих плечах, но знал, что должен выложиться по полной. И в последнем приливе энергии смог достичь конечной зоны, прорвав защиту соперника, приземлил мяч к зачетке. И толпа взорвалась аплодисментами его новые товарищи подняли его на свои плечи, и Джейк почувствовал, что нашел новый дом.

Глава 6. Препятствия и сражения

Друзья отпраздновали великолепную победу команды, теперь его круг друзей стало намного по шире. Он также знал, что путь впереди будет нелегким. Победа поставила их на карту, и теперь другие команды начали обращать на это внимание. Они столкнулись с более жесткой конкуренцией и новым уровнем давления.

Вдобавок ко всему, напряжение начало расти и внутри команды. Некоторые игроки завидовали таланту Джейка и тому вниманию, которое он получал. Им казалось, что он пытается захватить команду, и не понимали, почему их тренер привел аутсайдера.

Джейк изо всех сил старался сохранять спокойствие и сосредоточиться на игре, но это было трудно. Он скучал по своим старым друзьям, которые всегда поддерживали его. Он также был разочарован тем, что некоторые из его новых товарищей, похоже, не понимали ценности командной работы и уважения.

Однажды во время тренировки дело дошло до точки кипения. Саймон, капитан команды, начал насмехаться над ним, пытаясь залезть ему под кожу. Джейк пытался игнорировать его и оставаться сосредоточенным, но, в конце концов, оскорблений стало слишком много. Не сдержав, Джейк захватив его свалил с ног, и они уже начали бороться на земле.

Тренер быстро вмешался, разнял их и потребовал объяснить, что происходит. Джейк чувствовал себя смущенным и виноватым, понимая, что позволил своим эмоциям взять над собой верх. Он извинился перед тренером и пообещал восстановить самообладание.

А оказывается, Саймону нравится та девушка, которая подкатила к Джейку, и он увидел, как они общались в тот день. Вот, из-за ревности он вел себя грубо с ним. Узнав в чем дела, Джейк объяснил ему ситуацию, что было и она вообще не интересуется его.

С этого момента их взгляды стали помягче, начали усерднее работать над общением и уважением внутри команды, и все начало налаживаться. Хотя время от времени все еще случались разногласия и драки, они уже решались более зрелым образом.

Джейк продолжал преуспевать в регби и вскоре стал ключевым игроком в команде. Он заслужил доверие и уважение товарищей и восхищение болельщиков. Он был благодарен за возможность заниматься любимым видом спорта и заводить новых друзей.

Глава 7. Чемпионат области

Когда сезон приблизился к своему апогею, Стальные орлы оказались в состоянии побороться за региональный чемпионат. Это был захватывающий момент, и давление было высоким. Но Джейк и его товарищи по команде были полны решимости принять вызов.

Они тренировались усерднее, чем когда-либо, доводя себя до предела. Они проанализировали своих противников и придумали стратегию, которая, по их мнению, обеспечит победу. Они смотрели видео прошедших игр и практиковались в различных случаях, оттачивая свои навыки и улучшая командную работу.

По мере приближения дня регионального чемпионата Джейк одновременно нервничал и волновался. Он знал, что это его шанс проявить себя на более крупной сцене, показать, что у него есть все, что нужно, чтобы стать звездой регби.

На финале им предстоит играть Львами, прошлогодними чемпионами. Эти парни были суровыми, крепкими и они были уверены в своей победе; Игра получилась напряжённой, обе команды выкладывались по полной. Счет был близким, и команда Джейка отставала на одно очко, а на часах оставалось всего несколько минут. Все были на краю своего места, затаив дыхание.

Атмосфера на последних минутах игры была напряженной, при счете 20-21 в пользу команды соперника. Толпа была абсолютно тиха, и все затаили дыхание, ожидая, что будет дальше.

Внезапно Джейк увидел возможность. Он быстро увернулся и с молниеносной скоростью помчался к зачетке соперника. Он был полон решимости добраться до другой стороны, несмотря ни на что. Врезаясь в игроков противоположной команды, изо всех сил проталкивался. Двоих удалось рукой оттолкнуть. Но один из них прицепился к его ноге, Джейк мог попробовать отцепиться от игрока, сделав несколько шагов, но, если не получится, он упадет и в тот же миг Льюис заберет мяч. Так как он слишком быстро побежал вперед, его команда не успела на поддержку. Здесь каждая секунда может определить итог игры. И в тот момент, он заметил Саймона, бегущий с края поля ему на помощь. Теперь что делать? Самому идти, поставив на кону победу команды, или доверится Саймону как ни себе и отдать пас, в том числе и славу, который мог получить?

Вот, невысокий, худой и быстрый Саймон ловит мяч, прилетевший как пуля. Он не ожидал что Джейк отдаст ему пас. Не раздумывая он пошел на образовавшуюся пустоту, убегая от игроков, не давая себя захватить и наконец добрался до другой стороны, перепрыгнул через линию, совершив впечатляющую попытку.

Толпа пришла в ярость, когда Стальные орлы выигра-

ла региональный чемпионат со счетом 27-21. Они сделали невозможное. Волнение было ощутимым, и слезы радости текли по лицам товарищей по команде, тренеров и болельщиков. Джейка и Саймона все окружили, и они чувствовал, что находится на вершине мира. Вся тяжелая работа, самоотверженность и страсть окупилась.

Эпилог:

После невероятной победы на региональном чемпионате, они продолжили соревноваться на национальном уровне. Они столкнулись с жесткой конкуренцией, но играли с тем же духом и решимостью, которые сделали их чемпионами.

Вместе Джейк и его команда достигли новых высот и доказали, что все возможно, когда вы работаете в команде. Хотя в том году они не выиграли национальный чемпионат, они продвинулись дальше, чем кто-либо ожидал.

Прошли годы, но Джейк продолжал играть в регби на высоком уровне. Он продолжал играть за свою команду университета и даже какое-то время играл профессионалами. Он никогда не забывал уроки, которые он усвоил во времена регби в старшей школе, и друзей, которых он завел.

Джейк поддерживал связь со своей старой командой и дорожил воспоминаниями об их эпической победе на региональном чемпионате, об импровизированном поле, об старых друзьях. По сей день он помнит волнение, командную работу и страсть, которые сделали этот сезон таким особенным.

И хотя Джейк играл в регби на разных уровнях, он знал, что именно его школьная команда всегда будет покорять его сердце. Он был благодарен за незабываемые впечатления, дружбу на всю жизнь, а также чувство товарищества и до-

стижений, которые он приобрел, занимаясь любимым видом спорта.

По временам он ездит совой старый городок, и собираются старыми друзьями. Теперь там дети играют на новом искусственном поле, где есть все нужные условия. И может быть он однажды вернется туда на совсем и отстроит свой разрушенный дом...